Docela dobry napad na vyzkum, vCetné jasné formulované vyzkumné otazky, nicméné
mne piijde, ze vSe ostatni trochu odbyvate. Chybi mi jasn€ vymezeny a obhajeny ucel
vyzkumu, propojeni s néjakymi teoriemi — vice objasnit, pro¢ zrovna toto téma, co je na
tom zajimavé, pro¢ je to dilezité pro daldi vyzkum. Rict, ze jde o celospoleenskou
dilezitost je opravdu velmi nedostacujici. Podobné ,,odbyty* byl i ukol ¢. 2

UKOL 3.:

Ugelem naseho vyzkumu je zjisténi socialni a ekonomické situace starych a
zdravotné postizenych lidi, klienti peCovatelské sluzby. Vyzkumnou jednotkou bude 100
klienti peCovatelské sluzby. Divodem volby tohoto tématu je jeho celospoleCenska
dualezitost. Vyhodou tohoto tématu pro nas tym je, ze jedna z Clenek tymu je pracovnici
socialnich sluzeb(pecovatelské sluzby) a ma pfistup k potiebnym datim. Nevyhodou je,
ze jednotkami analyzy budou jednotlivci z urcité oblasti(oblast pusobnosti jedné
pecovatelské sluzby) a pouze klienti této peCovatelské sluzby, bez ohledu na dalsi
jedince, stejného véku.



